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Відбулась Звітно-виборча Конференція
Асоціації міст України

Традиційно та символічно у переддень державного свята – Дня місцевого самоврядування
– Асоціація міст України провела Конференцію уповноважених представників органів місцевого
самоврядування – членів Асоціації. Рішення про проведення заходу у формі Конференції
замість Загальних Зборів було прийнято Правлінням АМУ у відповідності з положеннями Статуту.

2 грудня ц.р. Колонна зала Київської міської

ради зібрала більше ста делегатів та  виконавчих

директорів регіональних відділень АМУ. Також у

заході взяли участь почесні гості, серед яких

Голова парламентського Комітету з питань

будівництва, містобудування і житлово-

комунального господарства та регіональної

політики Володимир Рибак, Голова

парламентського Комітету з питань бюджету,

постійний представник АМУ в Верховній Раді України Валерій Баранов, голова парламентського

Комітету з питань державного будівництва та місцевого самоврядування Олександр Омельченко

та його заступник народний депутат Юрій Ключковський, Міністр з питань житлово-комунального

господарства України Юрій Хіврич, Голова Київської міської державної адміністрації Олександр

Попов та секретар Київської міської ради Олесь Довгий. 

Разом з почесними гостями місця в Президії зайняли Президент АМУ Дніпропетровський

міський голова Іван Куліченко та Віце-президент Асоціації з виконавчої роботи Мирослав Пітцик.

На адресу учасників Конференції – лідерів муніципального руху – надійшли привітання: від

Голови Верховної Ради України Володимира Литвина, яке зачитав учасникам Конференції

Олександр Омельченко; Віце-прем’єр-міністра України Віктора Тихонова, виголошене Юрієм

Хівричем; Президента Української асоціації місцевих та регіональних влад Сергія Чернова.

З привітальним словом до уповноважених представників органів місцевого самоврядування

звернувся Олександр Попов, Голова Київської міської державної адміністрації.

Урочисто відкрив роботу Конференції Президент Асоціації міст України Іван Куліченко. Він

привітав усіх присутніх делегатів з перемогою на  місцевих виборах 31 жовтня, відзначивши тих

міських голів, які були обрані уже вкотре та отримали найбільшу підтримку громади. Не зважаючи

на 50% тенденцію до оновлення складу очільників міст, варто зазначити, що 14 міських голів міст-

членів Асоціації обрані  вп’яте.

Офіційна частина Звітно-виборчої Конференції розпочалась із затвердження порядку

денного, обрання робочих органів – секретаріату, лічильної та редакційної комісій, затвердження

Регламенту Конференції. 

Насамперед, делегати Конференції погодили рішення Президії Правління, засідання якої

відбулося раніше того ж дня, щодо створення двох нових профільних Секцій АМУ – Секції з питань

соціального захисту та Секції юристів місцевих рад. 
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Звернення 
Голови Київської міської державної адміністрації

Олександра Попова
до учасників Конференції уповноважених

представників органів місцевого самоврядування –
членів Асоціації міст УКраїни

Шановні колеги та дорогі друзі!

У нас в державі є багато різних дуже важливих нагород і,
безумовно, їх приємно отримувати. Але, на мою думку,
найбільшою нагородою, яку можна отримати – це довіра людей.
Всі тут присутні є нагородженими саме такою довірою. Перш за
все, я хотів би Вас з цим привітати та побажати, щоб ті плани, які
Ви в період виборчої кампанії накреслили обов’язково
впровадилися в життя.

З іншого боку, та довіра яка Вам надана, приходить з
величезною відповідальністю – відповідальністю за стан розвитку
тих територій та людей, які Вас обрали. Я по собі знаю, що коли все
робиться так, як обіцяв, якщо досягаються потрібні результати, -
отримуєш величезне моральне задоволення. Тому я хотів би
побажати, щоб ця Ваша велика відповідальність з часом перейшла
у велике моральне задоволення від повсякденної, дуже важкої
праці. 

Я щиро вітаю Вас від імені Київської міської державної
адміністрації та від себе особисто з наступаючим святом.
Переконаний, що в Україні дуже гарні перспективи розвитку
місцевого самоврядування і всі тут присутні будуть приймати
активну участь в реалізації такої перспективи.

Успіхів, благополуччя, щастя, добра Вам! 
Нехай все буде так, як би хотілось щоб було!
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Надалі із Звітною доповіддю про роботу Правління та Виконавчої дирекції АМУ в 2009-2010

роках перед учасниками Конференції виступив Президент Асоціації, Дніпропетровський міський

голова Іван Куліченко (з повним текстом Звіту можна ознайомитися на сайті Асоціації

www.auc.org.ua). 

За його словами, пріоритетними напрямами діяльності Асоціації у 2009-2010 роках були:

розробка концептуальних засад проведення муніципальної реформи в Україні та взаємодія з

державними органами влади з метою вдосконалення нормативно-правової основи місцевого

самоврядування.  Асоціація долучалася до роботи над розробкою законодавчої бази організації

та діяльності асоціацій органів місцевого самоврядування. Важливо, що експерти АМУ брали

участь у розробці концептуальних документів, проектів нормативно-правових актів з питань

проведення бюджетної, податкової, адміністративної, адміністративно-територіальної реформ в

Україні. Робота велася також у напрямі зміцнення матеріально-фінансової основи місцевого

самоврядування, збереження та розвитку житлово-комунальної інфраструктури територіальних

громад. Окрім цього, Асоціація провадила захист прав та законних інтересів органів місцевого

самоврядування, займалася підвищенням кваліфікації працівників місцевого самоврядування

та депутатів місцевих рад. Як відомо, важливим сегментом діяльності АМУ є поширення досвіду

кращих практик із впровадження новітніх технологій муніципального менеджменту, міжнародна

співпраця та подальший розвиток зв’язків з міжнародним та зарубіжними організаціями

муніципалітетів.

Варто відзначити, що однією з найвагоміших перемог за звітний період слід вважати

прийнятий 16 квітня 2009 року Закон України «Про асоціації органів місцевого

самоврядування». АМУ першою з асоціацій органів місцевого самоврядування в Україні набула

повноправного статусу Всеукраїнської. Закон надає Асоціації право ініціювати перед Верховною

Радою України, Президентом України, Кабінетом Міністрів України проведення консультацій

щодо законопроектів та проектів інших актів з питань, які стосуються місцевого і регіонального

розвитку. Також представники АМУ набули право бути запрошеними на засідання Кабінету

Міністрів України, інших органів державної влади, на яких розглядаються питання місцевого і

регіонального розвитку. 

Щодо законопроектної роботи, то варто

нагадати, що за участі АМУ розроблено 29

законопроектів, підготовлено зауваження та

пропозиції до ще 58 проектів Законів,

пролобійовано зняття з розгляду парламенту 5

законопроектів, що передбачали обмеження

прав місцевого самоврядування. Асоціацією

розроблені концепції та впроваджуються

Стратегія із захисту прав та представлення

законних інтересів територіальних громад та

Стратегія інформаційної політики.

Найбільшим досягненням в роботі по

захисту бюджетних інтересів місцевого
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самоврядування було врахування при підготовці нової редакції Бюджетного кодексу зарахування

плати за землю у повному обсязі до бюджетів місцевого самоврядування. Також Президент АМУ

відзначив, що маленькою перемогою слід вважати і те, що місцеві вибори 31 жовтня 2010 року

на 50% були проведені за мажоритарною системою. 

В обговоренні Звіту взяли участь уповноважені представники регіонів. Виступили

Миколаївський міський голова Володимир Чайка, Черкаський міський голова Сергій Одарич,

Богодухівський міський голова Володимир Бєлий, Горохівський міський голова Віктор Годик,

Житомирський міський голова Володимир Дебой, Долинський міський голова Сергій

Зеленокорінний, Новокаховський міський голова Володимир Коваленко, Старокостянтинівський

міський голова Микола Мельник, Ладижинський міський голова Валерій Коломєйцев,

Городоцький міський голова Микола Савка, Запорізький міський голова Олександр Сін,

Славутицький міський голова Володимир Удовиченко, Український міський голова Павло

Козирєв, Скалатський міський голова Наталя Станьковська.

Доповідачі у своїх виступах наголосили, що на даному етапі перед Асоціацією як буфером між

владою та громадою стоїть відповідальне завдання поглиблювати напрацьовані досягнення та

наполегливіше виконувати прийняті рішення, об’єднувати зусилля усіх гілок влади. Прозвучали

цікава пропозиція поширювати практику виїзних регіональних засідань та ініціатива впровадити

нагороду «Заслужений працівник місцевого самоврядування». Загалом, делегати визнали роботу

Асоціації задовільною та затвердили Звіт про роботу Правління та Виконавчої дирекції АМУ у

2009-2010 роках. 

Також заслухано та затверджено Фінансово-господарський звіт та Звіт Ревізійної комісії

Асоціації міст України за 2009 - 2010 роки. Учасники Конференції погодилися затвердити бюджет

АМУ на 2011 рік в обсязі 6 млн. 900 тис. грн. 

Після окреслення результатів за звітний період, делегати перейшли до визначення

пріоритетів діяльності Асоціації на наступні роки. Так, затверджено Основні напрями діяльності

Асоціації міст України на 2011-2012 роки. Серед пріоритетів в організаційній, правовій,

інформаційній та міжнародній діяльності Асоціації – законопроектна робота над нормативно-

правовими документами, спрямованими на реформування та розвиток місцевого
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самоврядування в Україні, проведення адміністративно-територіальної, адміністративної,

бюджетної та податкової  реформ; надання правової допомоги містам по захисту прав та

інтересів місцевого самоврядування; лобістська діяльність та проведення політичного діалогу з

органами державної влади на центральному, регіональному, місцевому рівнях; проведення

консультативних заходів та навчання з питань новацій і змін у законодавстві для органів

місцевого самоврядування; впровадження просвітницької кампанії та інформування

громадськості про стан розвитку місцевого самоврядування; сприяння підвищенню кваліфікації

та професійному розвиткові місцевих посадовців; подальший розвиток зв’язків з міжнародними

організаціями та об’єднаннями органів місцевого самоврядування інших країн.

Безумовно, учасники Конференції у свої промовах зачіпали найбільш актуальні та гострі

питання, що турбують сьогодні місцеве самоврядування в Україні. Це, зокрема, фінансові основи

місцевого самоврядування та проблеми формування місцевих бюджетів. Результатом

проведеного обговорення стало прийняття уповноваженими представниками органів місцевого

самоврядування Звернення до керівників центральних органів влади щодо стану місцевих

фінансів та врахування прав та законних інтересів місцевого самоврядування в Законі України

«Про Державний бюджет України на 2011 рік».( стор. 18)

Надалі до слова запрошено Міністра з питань житлово-комунального господарства України

Юрія Хіврича. Міністр розповів про основні напрями та плани в межах співпраці з АМУ.

«Міністерство та Асоціація підписали договір, окрім цього, Мирослав Пітцик та 5 мерів міст –

члени Колегії при Міністерстві, з якими проводяться консультації при розробленні проектів

законів». Пріоритетним завданням, наголосив пан Хіврич, наразі є реформування житлово-

комунального господарства. «У нас є затверджена програма, яка почала фінансуватися. Зараз ми

вийшли на рівень фінансування у 66%. Є підтримка Президента по програмі «Чиста вода».

Виділено 400 млн. грн. Зараз ми працюємо над цими питаннями. Просимо Асоціацію долучитися

до роботи в цьому напрямку». 

Центральною подією Конференції стало обрання керівних органів Асоціації міст України на

наступні два роки. За рекомендацією Президії Правління втретє Президентом АМУ обрано

Дніпропетровського міського голову Івана Куліченка. У своєму виступі пан Куліченко подякував

колегам за довіру та зупинився на існуючих проблемах місцевого самоврядування та шляхах їх

вирішення: «Всі найбільш вагомі проблеми зараз накопичилися біля того місця, де людина живе

– будинки, дороги, питна вода, свіже повітря. Надалі ми будемо діяти таким чином: критикуючи

тих, хто не хоче працювати, допомагаючи тим, хто хоче, але не вистачає сил. У нас є всі умови, є

багато напрацювань, є Асоціація. Звичайно, існують і проблеми. Я б просив об’єднатись навколо

своїх лідерів в регіонах. Станьте активними всі – і побачите наскільки легше буде нам вирішувати

всі питання.  Нас чують, але нам, перш за все, треба чути один одного».

Продовжуючи формування керівних органів АМУ за рішенням делегати Конференції обрали

Віце-президентів Асоціації міст України, якими стали:

- з розвитку великих міст О.Лук’янченко, Донецький міський голова;

- з розвитку середніх міст А.Федорчук, Бориспільський міський голова:

- з розвитку малих міст, селищ та сіл П.Козирєв, Український міський голова;
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- з питань міжнародних зв’язків А.Садовий, Львівський міський голова;

- з питань бюджетної політики С.Одарич, Черкаський міський голова 

- з питань соціальної політики В.Чайка, Миколаївський міський голова;

- з питань правової політики О.Костусєв, Одеський міський голова; 

- з питань економічного розвитку міст М.Федорук, Чернівецький міський голова;

- з питань ЖКГ В.Гройсман, Вінницький міський голова;

- з питань енергоефективності Г.Кернес, Харківський міський голова;

- з виконавчої роботи М.Пітцик.

Також Конференція представників органів місцевого самоврядування – членів АМУ

сформувала та затвердила кількісний (58 осіб) та персональний склад Правління Асоціації міст

України. 

Члени Правління АМУ за посадою:

1. Куліченко Іван Іванович – Дніпропетровський міський голова, Президент АМУ;

2. Агєєв Віктор Миколайович - Сімферопольський міський голова, Голова Кримського РВ АМУ;

3. Романюк Микола Ярославович - Луцький міський голова, Голова Волинського РВ АМУ;

4. Гройсман Володимир Борисович - Вінницький міський голова, Голова Вінницького  РВ АМУ;

5. Вілкул Юрій Григорович – Криворізький міський голова, Голова Дніпропетровського  РВ

АМУ;

6. Лук’янченко Олександр Олексійович - Донецький міський голова, Голова Донецького РВ

АМУ;

7. Дебой Володимир Михайлович - Житомирський міський голова, Голова Житомирського РВ

АМУ;

8. Погорєлов Віктор Володимирович - Ужгородський міський голова, Голова Закарпатського

РВ АМУ;

9. Сін Олександр Ченсанович - Запорізький міський голова, Голова Запорізького РВ АМУ

10. Анушкевичус Віктор Андрюсович - Івано-Франківський міський голова, Голова Івано-

Франківського РВ АМУ;

11. Мельник Володимир Олександрович - Обухівський міський голова, Голова Київського РВ АМУ;
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12. Козирєв Павло Генріхович – Український міський голова (Київська обл.), Голова Секції малих

міст;

13. Федорчук Анатолій Соловйович – Бориспільський міський голова (Київська обл.), Голова Секції

середніх міст;

14. Саінсус Олександр Дмитрович – Кіровоградський міський голова, Голова Кіровоградського РВ

АМУ;

15. Кравченко Сергій Іванович - Луганський міський голова, Голова Луганського РВ АМУ;

16. Садовий Андрій Іванович - Львівський міський голова, Голова Львівського РВ АМУ;

17. Чайка Володимир Дмитрович - Миколаївський міський голова, Голова Миколаївського РВ АМУ;

18. Костусєв Олексій Олексійович – Одеський міський голова, Голова Одеського РВ АМУ;

19. Супрун Сергій Андрійович - Комсомольський міський голова, Голова Полтавського РВ АМУ;

20. Хомко Володимир Євгенович – Рівненський міський голова, Голова Рівненського РВ АМУ;

21. Мінаєв Геннадій Михайлович - Сумський міський голова, Голова Сумського РВ АМУ;

22. Надал Сергій Віталійович – Тернопільський міський голова, Голова Тернопільського РВ АМУ;

23. Кернес Геннадій Адольфович – Харківський міський голова, Голова Харківського РВ АМУ;

24. Мельник Сергій Іванович - Хмельницький міський голова, Голова Хмельницького РВ АМУ;

25. Сальдо Володимир Васильович - Херсонський міський голова, Голова Херсонського РВ АМУ;

26. Одарич Сергій Олегович – Черкаський міський голова, Голова Черкаського РВ АМУ;

27. Федорук Микола Трохимович - Чернівецький міський голова, Голова Чернівецького РВ АМУ;

28. Соколов Олександр Володимирович - Чернігівський міський голова, Голова Чернігівського РВ

АМУ;

29. Пітцик Мирослав Васильович - Віце-президент АМУ з виконавчої роботи;

Члени Правління АМУ, обрані Конференцією:

30. Кангієв Альберт Османович – Білогірський міський голова (АР Крим);

31. Саганюк Петро Данилович - Володимир-Волинський міський голова (Волинська обл.);

32. Коломєйцев Валерій Іванович – Ладижинський міський голова (Вінницька обл.);

33. Сафронов Станіслав Олександрович – Дніпродзержинський міський голова

(Дніпропетровська обл.);
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34. Хотлубей Юрій Юрійович – Маріупольський міський голова (Донецька обл.);

35. Повар Анатолій Васильович – Олевський міський голова (Житомирська обл.);

36. Ковач Іван Іванович – Тячівський міський голова (Закарпатська обл.);

37. Бакай Олексій Анатолійович – Бердянський міський голова (Запорізька обл.);

38. Трачик Орест Антонович – Галицький міський голова (Івано-Франківська обл.);

39. Удовиченко Володимир Петрович – Славутицький міський голова (Київська обл.);

40. Зеленокорінний Сергій Іванович – Долинський міський голова (Кіровоградська обл.);

41. Дунаєв Сергій Володимирович – Лисичанський міський голова (Луганська обл.);

42. Савка Микола Володимирович – Городоцький міський голова (Львівська обл.);

43. Гержов Юрій Іванович – Вознесенський міський голова (Миколаївська обл.);

44. Хмельнюк Валерій Якович – Іллічівський міський голова (Одеська обл.);

45. Мамай Олександр Федорович – Полтавський міський голова;

46. Карапетян Микола Аракелович – Радивилівський міський голова (Рівненська обл.);

47. Бова Юрій Анатолійович – Тростянецький міський голова (Сумська обл.);

48. Башняк Іван Степанович – Борщівський міський голова (Тернопільська обл.);

49. Бєлий Володимир Миколайович – Богодухівський міський голова (Харківська обл.);

50. Сімашкевич Михайло Євстафійович – Кам’янець-Подільський міський голова

(Хмельницька обл.);

51. Негра Анатолій Петрович – Голопристанський міський голова (Херсонська обл.);

52. Cамойленко Михайло Романович – Корсунь-Шевченківськй міський голова (Черкаська обл.);

53. Равлик Василь Степанович – Сокирянський міський голова (Чернівецька обл.);

54. Приходько Михайло Васильович – Ніжинський міський голова (Чернігівська обл.);

55. Дойников Юрій Васильович – Голова Севастопольської міської ради;

56. Довгий Олесь Станіславович – Заступник Київського міського голови – секретар

Київради.

57. Попов Олександр Павлович – Голова Київської міської державної адміністрації;

58. Саратов Валерій Володимирович – Голова Севастопольської міської державної

адміністрації.
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Підбиття підсумків щорічних конкурсів Асоціації міст України

2 грудня ц.р. Президії Правління АМУ затвердила підсумки щорічних конкурсів Асоціації. 

Перемогу у всеукраїнському конкурсі дитячого малюнку «Моє рідне місто» здобули:

І місце – Корсакова Єлизавета, 14 років, «Моє Запоріжжя», м. Запоріжжя; 

ІІ місце – Калюжна Тетяна, 15 років, «Мотиви міста після прогулянки», м. Шостка,  Сумська

обл.; 

ІІІ місце – Шуляченко Ірина, 14 років, «Райдужне місто», м. Вінниця. 

Переможців нагороджено дипломами Асоціації міст України та цінними подарунками від

швейцарсько-українського проекту «Підтримка децентралізації в Україні».

Переможцями всеукраїнського конкурсу творчих проектів «Якби мером був я» стали:

І місце – Козлов Дмитро, студент 5 курсу Національної юридичної академії ім. Я.Мудрого за

проект «Система керування та моніторингу технологічними об’єктами міського господарства», м.

Вознесенськ, Миколаївська обл.

ІІ місце – Макаров Роман, аспірант Харківської Національної академії міського господарства

за проект «Шляхове будівництво. Інвестиції приватного сектора», м. Харків.

ІІІ місце – Бондаренко Олег Вікторович, головний спеціаліст відділу ведення Державного

реєстру виборців Комунарської районної адміністрації Запорізької міської ради за проект

«Використання інформаційних технологій, як засобу оптимізації діяльності органів місцевого

самоврядування», м. Запоріжжя.

Переможцями у щорічному всеукраїнському конкурсі АМУ серед засобів масової інформації

на краще висвітлення проблем місцевого самоврядування в Україні визнано:

- у номінації «За активність та послідовність висвітлення діяльності АМУ» - телепрограму

«Діалог» ТРК «Март», м. Миколаїв;

- у номінації «За послідовне відстоювання інтересів міст і територіальних громад» :

• газету «Великодимерська громада», смт. Велика Димерка, Київська область;

• інформаційну програму «Лозівська панорама» ТРК «Лозова», м. Лозова, Харківська

область; 

• газету Вознесенської міської ради «День за днем», м. Вознесенськ, Миколаївська

область;

- у номінації «За поширення досвіду впровадження енергоефективних технологій в міському

господарстві» - міську газету «Євпаторійська здравниця», м. Євпаторія.

Вітаємо переможців і бажаємо подальших успіхів!
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Звернення 

Асоціації міст України до Верховної Ради України 

та Уряду України

щодо стану місцевих фінансів та врахування прав та законних

інтересів місцевого самоврядування в Законі України 

„Про Державний бюджет України на 2011 рік” 

В Україні ще не подолані наслідки фінансово-економічної кризи, що завдала

значної шкоди місцевому самоврядуванню: 90% місцевих бюджетів уже сьогодні

змушені робити запозичення щоб забезпечити виконання податкових

зобов'язань, не фінансуються в належному обсязі державні інвестиційні

програми соціально-економічного та культурного розвитку, енергозбереження та

реформування житлово-комунального господарства, традиційно не в повному

обсязі фінансуються делеговані повноваження органів місцевого

самоврядування, мізерними залишаються кошти спеціального фонду місцевих

бюджетів (в той час як частка видатків загального фонду місцевих бюджетів на

виконання делегованих повноважень постійно зростає і досягла в 2010 році

96%, в критичному фінансовому стані опинилися підприємства, що надають

житлово-комунальні послуги населенню, а сама інфраструктура ЖКГ постійно

знаходиться в аварійному стані. Все це ставить під загрозу забезпечення

нормальної життєдіяльності територіальних громад, особливо в умовах

розпочатого опалювального сезону, спричиняє до погіршення якості послуг, що

надаються жителям сіл, селищ та міст і, як наслідок, може дестабілізувати

соціально-політичну ситуацію в країні. 

Верховна Рада України зробила важливий крок на шляху зміцнення місцевих

фінансів затвердивши нову редакцію Бюджетного кодексу України, що, за

оцінками експертів, дозволила б збільшити обсяг доходів місцевих бюджетів

майже на 10 млрд. грн. В той же час, це зростання може бути повністю

нівельоване з набуттям чинності Податкового кодексу України,   який вносить 21

поправку до Бюджетного кодексу в частині місцевих бюджетів, що перекреслює

усі його здобутки.

З огляду на катастрофічний стан місцевих фінансів ми, представники органів

місцевого самоврядування – членів Асоціації міст України, звертаємося до

органів державної влади з настійливим проханням в процесі розробки проекту
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Закону України «Про Державний бюджет України на 2011 рік» врахувати наші

наступні пропозиції:

1. Врахувати інфляційні процеси, внаслідок яких місцеві бюджети щорічно  не

доотримають 7 - 8 млрд. грн. на виконання делегованих повноважень;

2. Передбачити субвенцію на соціально-економічний розвиток в розмірі не

менше 2,5 млрд. грн.;

3. Збільшити видатки на енергозбереження за рахунок коштів загального

фонду державного бюджету на суму не менше 2 млрд. грн.;

4. Передбачити 4,5 млрд. грн. на утримання органів місцевого

самоврядування (заробітна плата, комунальні послуги, енергоносії, транспортні

та інші послуги, господарські, канцелярські та інші товари);

5. Передбачити субвенцію з державного бюджету на погашення

заборгованості підприємств комунальної теплоенергетики, що виникла унаслідок

зростання цін на енергоносії у складовій тарифів (лише за 2010 рік вона

становить 2,5 млрд. грн.), або ж, як альтернативний варіант, -  запровадити для

таких підприємств механізм взаємозаліків;

6. Передбачити повне фінансування з державного бюджету державних

програм соціального забезпечення та соціального захисту, державних програм

підтримки  будівництва (реконструкції) житла, державної програми

реформування житлово-комунального господарства, державних програм

розвитку фізичної культури і спорту  виконання яких покладається на органи

місцевого самоврядування та відшкодування в повному обсязі наданих

державою пільг;  

7. Передбачити 3 млн. грн. на підтримку статутної діяльності Всеукраїнської

асоціації органів місцевого самоврядування.

Органи місцевого самоврядування, муніципальна громадськість

сподіваються на розуміння та підтримку у вирішенні вкрай важливих проблем

територіальних громад.

Президент

Асоціації міст України                                                  І.І.Куліченко

Звернення прийнято 2 грудня 2010 року.
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Медіа-івент

3 грудня 2010 року в Інформаційному

агентстві УНІАН  відбувся медіа-івент Асоціації

міст України. Захід проведено в рамках

Проекту «ДІАЛОГ», що реалізується АМУ за

фінансової підтримки USAID. Головна тема

спілкування з журналістами: «Місцеве

самоврядування в Україні: підсумки виборів та

перспективи розвитку громад», також

піднімалися актуальні на сьогодні питання

формування бюджетів та роботи житлово-

комунального господарства. Доповідачами

виступили Іван Куліченко, Президент АМУ,

Дніпропетровський міський голова та Мирослав Пітцик, Віце-президент АМУ з виконавчої роботи. 

У зв’язку з тим, що медіа-івент мав місце на наступний день після проведеної Асоціацією

Звітно-виборної Конференції, насамперед, оголошено її підсумки. На Конференції були присутні

більше ста делегатів з усіх регіонів України. «Сформовано керівні органи – обрано Президента,

Віце-президентів та Правління АМУ і тепер ми можемо повноцінно працювати», - зазначив Віце-

президент АМУ з виконавчої роботи Мирослав Пітцик. 

Як і було заявлено, доповідачі зупинилися на аналітичних та статистичних підсумках місцевих

виборів 31 жовтня 2010 року. Відповідаючи на питання журналістів щодо політичної прихильності

Асоціації, Віце-президент АМУ з виконавчої роботи Мирослав Пітцик зазначив, що АМУ «не є

політичним клубом». «Ми домовилися, що колір нашого об’єднання – це нейтральний колір

каналізації чи асфальту, виберіть собі самі. Ми

говоримо про комунальні проблеми, про

муніципальний рух, про вирішення як загальних

проблем, пов’язаних з Україною, так і

залучення досвіду іноземних держав. А

стосовно політичної діяльності, то це

залишається на совісті кожного з обраних. Ці

питання не беруться до уваги АМУ і ми

говоримо, що це зона заборонених розмов», -

наголосив Віце-президент. 

Зрозуміло, що журналістів цікавили
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проблемні питання формування місцевих бюджетів.

Мирослав Пітцик розповів, що «близько 90%

українських міст сьогодні живуть у борг і щомісячно

заборгованість теплокомуненерго зростає на 300

мільйонів гривень». За його словами, житлово-

комунальні тарифи давно не відповідають ціні на газ.

Проте, після створення єдиного державного

регулятора, органи місцевого самоврядування не

можуть впливати на тарифну політику. «Це може

призвести до банкрутства комунальних служб і до

повторення недавньої ситуації в Києві, коли ледь не

все місто в холодну погоду опинилось практично без

тепла. Аби запобігти цьому, Асоціація вже розробила

свої пропозиції і надіслала їх до центральних органів

влади», - зауважив Віце-президент АМУ.

Під час заходу також частково був озвучений текст

Звернення Асоціації до вищих державних органів щодо стану місцевих фінансів та врахування

прав та законних інтересів місцевого самоврядування в Законі «Про Державний бюджет України

на 2011 рік». Іван Куліченко зазначив, що документ за допомогою цифр та фахових розрахунків

наочно показує стан місцевих фінансів. Керівництво Асоціації сподівається, що пропозиції,

вказані у Зверненні, будуть враховані вищим керівництвом країни. 

Що стосується перспектив розвитку місцевого самоврядування в Україні, то керівниками

АМУ озвучено позицію стосовно деяких законопроектів, зокрема, щодо Закону про

стимулювання об’єднання. «У документі мова йде про об’єднання сільських громад і ніяк не

враховуються інтереси міст. Асоціація вже не перший рік наполягає на можливості об’єднання

сільських громад з міськими. Свої поправки ми направили до Міністерства регуляторної політики

і сподіваємося, що наша думка буде врахована», - зазначив Мирослав Пітцик.

Щодо Закону «Про місцеве самоврядування», Віце-президент АМУ з виконавчої роботи

повідомив, що «у запропонованій першій редакції Закон був розкритикований. Надалі з

Міністерством регіонального розвитку та будівництва створено спільну робочу групу, яка двічі

постатейно «пройшла» цей Закон. І він був змінений на краще. Особливо в тому розділі, в якому

йшлося про перерозподіл повноважень, який сприятиме більш плідній роботі органів місцевого

самоврядування».

На завершення медіа-івенту оголошено переможців Всеукраїнського конкурсу серед ЗМІ на

краще висвітлення проблем місцевого самоврядування в Україні, який щорічно проводить АМУ.
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